

路面突塌陷 路人被“陷害”

幸好有路人经过，将他拉上来



路面塌陷出现的水坑。
见习记者 朱洪蕾 摄

本报96706热线消息(见习记者 朱洪蕾)9月11日下午3点左右，市民赵先生在经过洛安路时，突然遭遇路面塌陷，赵先生陷入坑中，膝盖受伤。

事发地点在济洛路与洛安路交界处往西约200米左右，位于济洛路北侧。11日下午3点多，记者见到了受害者赵先生。据赵先生介绍，下午3点左右，自己在回家的路上，突然就掉到一个坑里，当时无法凭借自己的力量从坑里出来，幸好当时有人经过，帮助自己从坑里出来。

在现场可以明显地看到，路面有

好几处在不断往外冒水，水已经覆盖了小半个马路路面。据旁边的民警介绍，此处可能是由于漏水，加上以前埋管道的时候回填路面没有填实，导致路面看起来平整，但是路面以下很松，当赵先生从此处经过的时候，路面发生塌陷，致使赵先生陷入坑中受伤。记者目测，那个深一点的坑深半米左右，长宽大概都是40厘米，而且在旁边还有一条长约3到4米、宽约40厘米、深20到30厘米的长坑，记者小心地踩了下附近的路面，路面也下陷了一部分。

记者在路边发现，有三个井盖成

“品”字状排列在塌陷处北侧，并盖上印着一个“热”字，在井盖一边印着“济南热电”的字样。记者随后打电话咨询了济南热电的客服，据工作人员介绍，如果上面写着“济南热电”的字样，那就基本可以确定井盖是属于“济南热电”的。

在采访中，记者从赵先生口中了解到，洛安路东段靠近济洛路的部分没有安装路灯，如果到了晚上，这里将会是一片漆黑，对于从这里经过的行人来说，将会非常危险，赵先生希望能够通过记者反映这个情况，让相关部门早点解决问题。

茶楼唱歌把钱花光 一时冲动连偷两家店

本报96706热线消息
(记者 王若松)夜里茶楼唱歌唱到身无分文，竟动起了偷窃生财的邪念。日前，连偷两家店的嫌疑人主动来到历城警方投案自首。

9月7日凌晨，历城公安分局郭店派出所接到报警，某院内接连发生了两起盗窃案，停在挖掘机配件站门口的面包车和该店内的一台式电脑、笔记本电脑被盗，此外，同一院内某茶楼也丢了600元现金和8条香烟。

历城分局警方通过调取案发现场附近监控录像发现，7日凌晨5点40分，一可疑男子正从该失窃的挖掘机配件站内向面包车上运东西。与此同时，走访民警从失窃茶楼的服务员处

了解到，录像中可疑男子的穿着特征与当晚来唱歌的一名客人非常相似。

民警很快便将该男子锁定为盗窃嫌疑人，而此人就在董家镇一石料厂上班。民警立即兵分三路到厂家里等对该男子进行抓捕。

8日中午，嫌疑人姚某迫于压力，主动来到郭店派出所投案。经审讯，原来7日夜姚某先是在该失窃茶楼唱歌，不料身上的钱很快花光，一时冲动便起了盗窃的邪念。因该院内的楼房没有上锁，姚某轻而易举便翻墙进入楼内，在茶楼盗窃现金和香烟后，眼红的他又窜至失窃的挖掘机配件站，将面包车、电脑等物品偷走。

目前，姚某已被刑拘。

男子贼喊捉贼 掩护同伙抢走苹果手机

本报96706热线消息
(记者 吴金彪 通讯员 郝鑫城)一男子持赃物逃跑，同伙则假装帮受害人追赶掩护其逃走，日前，两嫌疑人合伙抢走女子一部苹果手机。

9日凌晨0时30分，市民李女士沿永庆街北口由北向南步行进入凤林小区，左手拿着一部苹果手机。一男子突然从后面窜出抢走了李女士的手机，然后向前逃跑。“有人抢劫！”李女士大喊并追赶到纬一路。追至距离抢包男子有100米的时候，路边一个白衣男子突然跑出，开始慢悠悠地追赶那个抢夺手机的嫌疑人。

白衣男子只要一伸手

就有可能抓住嫌疑人，却始终没有动作。后来李女士跑累了停下来，用另一部手机给老公打电话。这时白衣男子也停下来对她说：“快打110！”李女士打110报警后，白衣男子却不见了。

接到报案，市中公安分局魏家庄派出所对此案展开调查。10日11时，民警在历下区东关大街附近将两名犯罪嫌疑人抓获。经审讯，9日凌晨，王某与赵某二人因手头缺钱花，便打算合伙抢部手机卖钱花。0时30分，他们发现李女士独行，赵某遂上前抢走了她的苹果手机，而王某贼喊捉贼，掩护赵某逃跑。两人将手机销赃，获利2000元。

齐鲁男性生殖康复工程专题

看男人病，有啥不好意思的？

□文/图 文/图

生病治病是一件很自然的事情，可是面对男性生殖疾病患者却往往羞于启齿，很多患者在患病初期都碍于面子拖延治疗或者盲目自治，不但给自己增加了痛苦，也给生活增加了难度。近日，在“齐鲁男性生殖康复工程”临床定点医院——泉城医院，相关专家表示：男人病如同感冒发烧一样普遍，会损害患者的身体和心理的不适，影响正常的生活和工作，面对男性生殖疾病需要客观认识，积极就医。

小伙“难言之隐” 拖延婚期至分手

来自历城区的患者小李，今年29岁，和女友交往四年，感情稳定，适婚年龄，却迟迟不谈结婚的事。女友多次催促，都被小李拒绝了，每一次小李都推不出合理的理由，最终女友下定决心要与其分手。

原来，小李17岁的时候，一次外伤导致生殖器官损伤，愈后发现生殖器官和之前不一样了，且尿道口外形不美观。小李羞于启齿也不好意思到医院治疗，而在心里十多年的“难言之隐”，却将困扰自己的幸福。

为了挽回心爱的女友，小李决定求助“齐鲁男性生殖康复工程”权威专家，通过专家的耐心讲解，他了解到通过专业的生殖整形手术可以达到整形修复的目的。最后小李在泉城医院接受了“韩式微创下阴茎延长术”，手术解除了困扰自己多年的难题，并将



齐鲁男科名医在济南泉城医院开展会诊

事情原由告诉了女友，得了女友的谅解。中秋过后，他们就要步入婚姻殿堂。

疾病反复“搅足” 险些幸福婚姻

家住济阳的刘先生，40岁刚出头，事业做得红红火火，男性功能却亮起了红灯。刘先生怀疑自己是得了男性功能障碍，可是又不好意思去医院检查治疗，索性自己到药店买了一些保健品和药物。刚开始情况有所改善，可过时间长了效果越来越不明显，刘先生担心对药物产生依赖性便停止服用，可是男性功能障碍的病症越治越重。几个月下来，妻子对他变得敏感多疑，时常抱怨他对自己越来越冷漠，刘先生不能让妻子伤心，将自己的顾虑和担忧告诉了妻子。

在妻子的陪伴下，刘先生来到了位于济南解放路东首的泉城医院，专家们为他进行了专业、全面的检查，并采用“DFSL男性功能系列疗法”针对男性功能障碍解决了困扰自己多年的难题，并将

进行了治疗。康复后的刘先生对该疗法的治疗效果赞不绝口：“疗程短、不手术、见效快，我和妻子感觉效果十分显著，男人的问题就需要专业的技术。”

感染治疗不彻底 夫妻打起“乒乓战”

生殖感染类病是男性常见病、多发病，以其病因复杂、传染性强以及危害性大常被称作男人的“难言之隐”。近日，家住章丘的患者小王和妻子就遭遇了生殖感染类病反复发作的困扰。

小王说，开始出现生殖感染的症状，自己没太在意，也不好意思到医院治疗。后来发现尿道口总会有分泌物，情况之下找到附近的一家门诊治疗。可是症状消失后不到一个月，之前的症状又出现了，妻子也感觉下体不适，她也是我传染了她，让我赶紧去治疗。第二次治疗的时间长一些，治好后，远远不到三个月，症状又出现了，尿道口分泌物增多，还伴

有痛呻吟。

为了彻底治好自己的病，小王来到“齐鲁男性生殖康复工程”临床定点医院——泉城医院，专家建议他和妻子同时治疗，避免了再次交叉感染，并通过运用治疗临床生殖感染的金标准——“DHI基因生殖感染康复技术”，为小两口解决了生殖感染疾病的困扰。

据国内权威泌尿外科专家、泉城医院业务院长杨志伟教授介绍，男性生殖感染的发病率居高不下，对医学检验的专业要求相当高，只有检查、化验结果科学精准，才能从根本上保证了不漏诊、不误诊。“就诊后的王先生，正是因为没有经过科学严谨的检查，导致生殖感染反复发作。”据了解，泉城医院目前采用生殖医学实验室技术，能够快速、科学、准确筛查各类男性生殖疾病的病情和致病因。

特别关注

征集疑难病例

诊疗费减免50%

目前，“齐鲁男性生殖康复工程”正在泉城医院火热开展中，本次活动中将全面征集男科疑难病例，汇聚全国权威男科名医会诊。活动期间：原价450元的六大男性生殖系统检测项目现价65元；环式导流式包皮手术费原价950元；早泄肾虚型治疗手术费原价1000元；性功能障碍治疗、前列腺炎、生殖感染等男科治疗，治疗费减免50%！

更多男性健康问题，请拨打0531-88191222。



中国男科名医协会



中国医促会

齐鲁男性生殖康复工程

暨男科疑难病
泌尿外科手术征集

医疗减免政策

①六大生殖检查项目

原价1800元 现价300元
(包含：尿常规/尿液细菌培养及药敏试验/奥林巴斯尿液白细胞计数/C12血常规/前列腺彩超/前列腺液常规)

②包皮过长手术限价

环式导流式包皮手术
原价820元 降价380元

③解决性功能障碍

叶立坤肾上腺素手术
原价2100元 降价1050元
HIT治疗费减免50%

④生殖感染/前列腺炎

千元治疗费减免50%

临床执行定点医院：

泉城医院(男科)

健康专线：0531-88191222

院址：济南市解放路东首（即柳庄）